

百余住户“楼裂裂”

施工方补偿近千万



本报1月17日讯(记者 陈之焕)受旁边工地施工影响,延吉路79号的5栋居民楼出现不同程度的裂缝(本报2011年6月8日B08版、2011年9月16日C08版曾报道)。日前,5栋楼的百余户居民都拿到了补偿款。

17日下午,延吉路79号5号楼的居民拿到了楼房受损补偿款。之前,其他4栋楼的居民已陆续获赔。“大概一户两万多元吧!”5号楼一单元居民李先生说,因为旁边工地施工,家里墙体出现不同程度的裂缝,看着总觉得心里不舒服,现在拿到补偿了,可以将家里好好装修一下了。

“我们这单元的楼房受损严重些,每户居民拿到了4.8万元的赔偿。”1号楼2单元6楼的居民孙先生说,由于顶楼墙体裂缝较大,楼道经常漏雨。与工地施工方协商后,楼顶将进行维修。

因延吉路与山东路路口工地施工,附近1—5号楼5栋楼房百余户居民家中出现了大面积裂缝,居民不敢在此居住。此事经本报报道后,引起了社会各方的

关注,在多方协调下,延吉路5栋楼的居民于17日全部领到补偿款。

17日下午,记者来到延吉路79号看到,旁边的建筑工地基坑施工已完成,施工方青岛新兴长城酒店的建设单位青岛新兴集团工作人员称,延吉路79号项目建成后将是一栋32层高的四星级酒店,其中一半是公寓。在基坑施工期间,公司已经给出补偿方案:每户还将得到5000元补助费。此外再根据各单元楼房的受损情况,给予相应的补偿,此外,居民可根据自家情况与工地签订维修协议。此次,集团共对百余户居民进行了补偿,补偿金额近千元。

敦化路街道办事处工作人员介绍,街道与施工方曾成立了专门的应急小组,与5栋楼的居民进行了协商,进入每一户居民家中了解情况,并请来房屋鉴定中心鉴定,根据鉴定结果对各户进行了补偿,拿到补偿金后,居民可自行对房屋进行维修。



已婚女私会网友开房被拍不雅照险遭敲诈

本报1月17日讯(通讯员 奚云海 记者 刘腾腾)已婚女网友上交男友,却被“男友”拍下不雅视频敲诈勒索。15日,男子被城阳民警抓获。

家住城阳的刘女士原本有一个幸福美满的三口之家。去年年底,刘女士发现丈夫早出晚归,性情变化很大,对家庭不闻不问,两人频频发生矛盾。心中郁闷的刘女士便开始通过网上聊天排解心中的苦闷。在网上,刘女士结识了一网名为“爱你”的男子王某,两人聊得很投机。在王某甜言蜜语的攻势下,刘女士很快投入了王某的怀抱。

交往时间一长,王某就以做生意需要资金为由,向刘女士借了一万元钱,但始终未还。“消失”了一段时间后,王某再次出现,向

刘女士提出再借两万元钱,被刘女士婉拒。

借钱被拒,王某心中十分恼火。1月10日,当两人再次发生关系后,王某趁机录下了两人亲热的视频,随后将视频中的一张截图发到刘女士的电子邮箱里,让刘女士准备两万元钱,不然就将视频发到网上,还要发给刘女士的家人。此时,刘女士才意识到王某与自己恋爱是假,要钱才是真的。后悔不已的刘女士毅然向城阳警方报了警。

1月15日,在民警的安排下,刘女士约王某在城阳一家餐厅见面。王某依约来到这家餐厅,被早已守候在此的便衣民警擒获。经审讯,王某供述了自己涉嫌敲诈勒索的犯罪事实。目前,王某已被刑事拘留。

欢迎阅

2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,
世界排名第22位,
全国排名第3位,
全省17市高密度覆盖,
无可比拟的影响力;

高度

主流大报,
树百年品牌,
信息发布客观权威,
政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,
百姓情怀,
情牵民生,
知冷知热,
与百万读者零距离、
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

齐鲁晚报